

SWE Glasfaser SEPA-Lastschrift-Mandat

Bitte senden Sie dieses unterzeichnete Original an: SWE Digital GmbH, Magdeburger Allee 34, 99086 Erfurt

1. Lastschrift-Mandat

Gläubiger-Identifikationsnummer: SWE Digital GmbH: DE34ZZZ00002102511 Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt.

Mit Unterzeichnung ermächtige(n) ich/wir die SWE Digital GmbH widerruflich Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich wird damit mein/unser Kreditinstitut angewiesen, die von der SWE Digital GmbH auf dieses Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich bin zur Mandatserteilung berechtigt.

Hinweis: Der Lastschrifteinzug erfolgt frühestens 5 Werktage nach Rechnungszugang oder Vorabinformation. Innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, kann die Erstattung des belasteten Betrages verlangt werden. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Kontoinhaber entspricht Auftraggeber Abweichender Kontoinhaber Falls Sie einen abweichenden Kontoinhaber angeben, bitte hier den Vor- und Nachname des Auftraggebers angeben: Name, Vorname Auftraggeber (Bitte alle Felder mit Angaben des Kontoinhabers ausfüllen) Firma Name/n, Vorname/n HR-Nummer Firmenbezeichnung Bei Firmenkonto: Ansprechpartner PLZ Ort Straße/Hausnummer/Wohnungs-Nr. Telefon Mobilfunk E-Mail Wiederkehrende Zahlung Zahlungsart: Kreditinstitut (Name)

Falls der Vertragspartner nicht Kontoinhaber ist:

Sämtliche im Zusammenhang mit der Ausführung von SEPA-Lastschriften im Rahmen des Mandates maßgeblichen Erklärungen wie die Vorankündigung von SEPA-Lastschriften (Pre-Notification) werden wirksam gegenüber dem Vertragspartner abgegeben.

2. Datum und Untersch	rift des Kontoinhabers		
		X	
Ort	Datum	Unterschrift des Kontoinhabers	
SWE Digital GmbH Magdeburger Allee 34	Kundenzentrum:		itz dan Gasallashaft Enfunt

IBAN

99086 Erfurt

Haltestelle SWE/Lutherkirche